



На нашей кафедре проводится обучение в области финансов и статистики, умелое использование инструментария которых в условиях рыночной экономики имеет огромное значение для эффективного развития страны.

Финансы, как денежные отношения субъектов рынка, и деньги постоянно развиваются, поэтому должны исследоваться в динамике по статистическим законам. В результате у выпускника формируется понимание закономерностей развития финансовых отношений, ведь человек, владеющий статистикой, может грамотно проанализировать любое движение и развитие, выявить суть и закономерности, и в итоге обоснованно планировать будущее.

Обучение на нашей кафедре позволяет будущему специалисту владеть сильнейшим оружием статистического и финансово-экономического анализа, необходимого для развития государства, обеспечения



Курсовая работа по дисциплине «Юридическая работа»